

Press Release

2016 年 2 月 22 日 株式会社 gloops

新作 RPG『LAPLACE LINK -ラプラスリンク-』 壁紙&アイコンセットがもらえる Twitter キャンペーン開催



株式会社 gloops(本社:東京都港区、代表取締役社長:池田 秀行、以下「グループス」)は、今春配信予定のスマートフォン向け新作 RPG『LAPLACE LINK -ラプラスリンクー』(以下、『ラプラスリンク』)の公式 Twitter アカウントにおいて、2016 年 2 月 22 日(月)より、同作のオリジナル壁紙やアイコンなどをセットにしてプレゼントするキャンペーンを実施いたします。

公式 Twitter アカウント: https://twitter.com/laplacelink

Twitter キャンペーン概要

『ラプラスリンク』の公式 Twitter アカウント(@laplacelink)のフォロワー数が 15,000 を突破すると、フォロワーの皆様全員に、『ラプラスリンク』オリジナルの PC・スマートフォン用壁紙、SNS 用アイコン、Twitter ヘッダー用画像をセットにしてプレゼントいたします。

壁紙は、本作のメインキャラクターデザインを手掛ける toi8 氏描き下ろしのキービジュアルをベースに、PC・スマホの画面サイズに応じてご用意。また SNS 用アイコンは、メインキャラクター4 人からお好きなキャラを選んでお使いいただけます。4 月の配信開始に先駆けて、PC・スマホ・Twitter を『ラプラスリンク』でジャックしましょう!

<プレゼント条件>

『ラプラスリンク』公式 Twitter アカウントのフォロワー数 15,000 達成

<セット内容>

・PC 用壁紙・・・1 種類×4 サイズ・スマホ用壁紙・・・1 種類×3 サイズ

・SNS 用アイコン ・・・4 種類
・Twitter ヘッダー用画像 ・・・・1 種類

<実施期間> 2016 年 2 月 22 日(月) ~

<配布方法> 公式アカウントより、Twitter のダイレクト メッセージにてご案内いたします。



『ラプラスリンク』公式 Twitter アカウントでは、同作の各種ご案内やキャンペーン情報のほか、毎週月・金曜日に、ゲーム内に登場するキャラクターを紹介しております。この機会にぜひ公式アカウントをフォローして、『ラプラスリンク』の最新情報をチェックしてください。



みんなの手に、新しい遊びを。

<イメージ>



PC 用壁紙



スマホ用壁紙









LAPLACE LINK
SAME

Twitter 用アイコン

Twitter ヘッダー画像

ロ『ラプラスリンク』について

『ラプラスリンク』は、グループスがブラウザゲーム開発・運営のノウハウを凝縮して制作する、新作 RPG です。 世界を自由に冒険できるクエストや、フィールドを自由に動き回り、プレイヤー同士が連携して戦うマルチバトルといったゲーム システムに加え、「ラプラスの樹」をめぐる壮大なストーリー、細部まで徹底的に作りこまれた世界観など、すべてが従来のブラ ウザゲームの粋を超えた、感情を揺さぶるプレイ体験を提供いたします。

【スタッフ&キャスト】

メインキャラクターデザイン: toi8

BGM : 伊藤 賢治

主題歌 : やなぎなぎ「zoon politikon」(ゾーンポリティコン)

出演声優 : 内山 昂輝 (イツキ役)、川澄 綾子 (シュクナ役)、種田 梨沙 (ハルカ役)、下野 紘(ユウト役) ほか

【ゲーム概要】

タイトル: LAPLACE LINK -ラプラスリンク-

ジャンル : RPG

配信開始日 : 2016 年 4 月

提供プラットフォーム : Mobage、App Store、Google Play、Chrome ウェブストア

料金体系 : 無料(アイテム課金制)

対応機種: iOS/Android 搭載スマートフォン、PC

公式サイト: http://laplacelink.jp

公式 Twitter : https://twitter.com/laplacelink







※画面はすべて開発中のため、実際とは異なる場合があります。



コピーライト表記 © gloops, Inc.

Licensed by NBCUniversal ENTERTAINMENT JAPAN, LLC.

その他のすべての商標は、それぞれの所有者に帰属します。

本リリースの文章、提供した画像データ等を、本件に関する記事以外の目的で使用することを禁止します。

口株式会社 gloops (グループス) について http://gloops.com/

gloops は、「みんなの手に、新しい遊びを。」をスローガンに、モバイルゲーム上で革新的な価値を提供しつづけ、遊びを通じて人々と繋がる面白さを体験できるゲームの開発・運営を行っております。現在までに約 40 タイトルを配信し、累計約 4,000 万人のお客様に楽しんでいただいております。

設立: 2005年8月2日

代表取締役社長 兼 CTO: 池田 秀行 事業内容: ソーシャルアプリケーション事業

<本プレスリリースに関するお問い合わせ先>

株式会社 gloops 広報部

〒106-0032 東京都港区六本木一丁目 4番 5号 アークヒルズ サウスタワー 6F

TEL:03-5549-7373 MAIL:pub@gloops.com

Web サイト: http://gloops.com Facebook ページ: https://www.facebook.com/gloopsInc